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YBaxaemruiii MaTBeit! [IprurHa OTCYTCTBUS CEMSAM3BEPKEHNS MOXKET OBITh Pa3NIMYHON - HAYUHASA OT
HapyleHUs TPOXOAUMOCTHA CEMSIBLIOPACHBAIOIINX IPOTOKOB, HapYIIEeH! BEIpab0OTKY CIIEPMEI,
3aKaHYHMBAS [TATOJIOTHEH IIeHKH MOYEeBOTO IY3hIPS - COCTOSTHUE, KOTIAa CliepMa BhIpa0aThIBAETCS,
BBIOpPACHIBAETCSI BO BpeMsI TTOJIOBOT'0 aKTa, HO BEIOPACHIBAETCS He HapPyXKYy, a 3a0packiBaeTcs B
MOY€BOU MY3HIPh (TaK Ha3blBaeMasi peTporpagHasi sKyadusd). YacTo 9TO BCTpedaeTcs Ipu
caxapHOM finabeTe, 0COOEHHO Y MOJIOOLIX MallieHTOB. YTOOH BHISICHUTE €CTh CIIepMa BOOOIIEe UIu
HeT, HafIo COaTh aHaJIM3 MOYM II0CJIe TI0JI0BOTO aKTa. Eciu B Heil OyOyT BHISIBIIEHBI CIIEPMATO30UIH,
TO UMEEeT MECTO peTporpafHast SsKyIsauus (crepMa 3abpackiBaeTCs B MOYEBOM Iy3wIph). Eciu
CIIepMAaTO30MOO0B HET, TO MPUYMHY HAMI0 MCKATh B APYroM (BOocIasieHue, 06CTPYKILKS, BPOXKIEHHbIe
aHoMmanuwu). Bce o6creoBanre HAO IIPOXOAUTH IO KOHTPOJIEM YpoJIoTa. Yaayuw.



